

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

9. avgust 2024.

Ponuda Grada Beča za fanove zbog otkazanih koncerata Tejlor Svift

Zbog planiranog terorističkog napada u Beču otkazana su sva tri planirana koncerta američke pevačice Tejlor Svift. Iako, naravno nema zamene za nastup Tejlor Svift uživo, svi fanovi, tzv. „Swiftis“, imaju priliku da se zajedno zabave. Grad Beč je obezbedio brojne besplatne ponude, ili sa popustom, za sve razočarane fanove.

Svi koji poseduju karte za koncert Tejlor Svift mogu do nedelje 11. avgusta 2024. godine besplatno posetiti muzej „Albertina“ i „Albertina modern“ i pogledati aktuelne izložbe. Posebno je zanimljiva izložba „The Beauty of Diversity“ u muzeju „Albertina modern“.

Takođe je za sve fanove besplatan ulaz u petak, subotu i nedelju u muzejima Grada Beča: Mocarthus Vijena, Kuća muzike, Kuns Haus Vin i Jevrejski muzej. Osim toga, besplatan je ulaz na stalnu postavku novog Gradskog muzeja.

Tejlor-žurke širom Beča 9. i 10. avgusta spremaju se u lokalu CellaVie Vienna (Stadtbahnbögen 175), od 12 do 17 časova i od 23 do 4.30 ujutru (za sve starije od 16 godina). U legendarnom Camera klubu u Beču, 9. avgusta od 23 sata održaće se velika Tejlor Svift žurka.

U bečkom klubu „U4“ svi vlasnici karata za Tejlor Svift koncert imaju slobodan ulaz 8, 9, i 10. avgusta. Tri dana (od 8. do 10. avgusta) slaviće se u lokalu „Das Loft“ u hotelu SO/Vienna sa pogledom od 360 stepeni na Beč. U Golden Harp Irish Pub-u u centru grada (Johannesgasse 12) svi fanovi sa kartom mogu besplatno konzumirati jedan od jedanaest posebno kreiranih Tejlor-pića. Lanac burgera „Le Burger“ poziva sve koji imaju kartu na besplatan burger. A Svarovski prodavnica u Kertnerštrase spremila je za fanove sa kupljenim kartama „kristalno iznenađenje“.

Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

Click or tap to enter a date.



radovic@viennaoffices.rs

T +381 11 205 51 13

M +381 69 72 82 42

www.viennaoffices.rs

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/